

Орودдскаая газзета

№ 55 (20306). Среда, 23 мая 2012г.



К НОВОЙ ЗИМЕ

Благодаря целевому финансированию город успешно начал подготовку к новому отопительному сезону.

Теперь это одна из важнейших задач, которые ставит перед нами коммунальными службами глава города В.Н. Телегин. Все работы идут по графику и в плановом режиме, а для координации создан штаб, оперативно решающий возникающие вопросы. Предстоит отремонтировать оборудование котельных, менять ветхие сети тепло-, водо- и энергоснабжения, готовить к новой зиме жилые дома, боль-

ницы, школы, детсады и другие объекты социальной сферы. По словам главы, нам выделены из областного бюджета 9,5 млн. руб. на поддержание в рабочем состоянии котельной «Энергетик», налажено финансирование и по другим основным направлениям. Так что паспорт готовности мы должны будем получить, как всегда, первыми в области, на исходе августа. А в сентябре начнём стабильно подавать тепло.

ДЛЯ НОРМАЛЬНОГО ПРОЖИВАНИЯ

Быстрыми темпами в городе идёт капитальный ремонт многоквартирных домов за счёт средств Фонда содействия реформированию ЖКХ.

Такая работа в рамках 185-го федерального закона проводится постоянно, что позволяет ежегодно капитально отремонтировать десятки домов. Сейчас наши подрядчики одними из первых в области зашли ещё на 18 жилых объектов Ленинска-Кузнецкого, где предстоит обновить кровлю, внутридомовое оборудование, лифты, наладить электроприготовление, а также провести энергетическое обследование и установить

общедомовые приборы учёта.

Из всех источников финансирования на эти цели выделено около 50 млн. руб., в том числе средства фонда и собственников жилья. Причём лифты уже практически готовы к сдаче, что говорит о хороших темпах работ. Ход ремонта теперь могут контролировать сами жильцы, поскольку везде вывешены специальные аншлаги. Они же войдут в состав комиссий, которые к середине июля должны подписать акты о приёмке объектов.

ВЫСТУПИЛИ ЭКСПЕРТАМИ

Эксперты ОАО «СУЭК» приняли участие в практическом семинаре по экологии горного дела, организованном Молодежным форумом лидеров горного дела в Московском государственном горном университете.

В ходе семинара студенты и аспиранты в составе 6 команд продемонстрировали навыки

анализа, презентации, работы в команде, знания отраслевых вопросов и бизнес-процессов.

ЗА ГУМАНИЗМ И МИЛОСЕРДИЕ

Активистам городского отделения общества «Российский Красный Крест» вручили ведомственные и муниципальные награды.

Тем самым было торжественно отмечено 145-летие общества гуманизма и милосердия, которое за свою долгую историю завоевало у нас уважение и авторитет. Почётной грамоты президента Центра Комитета Российского Красного Креста удостоена председатель первичной организации городской больницы № 1 Н.П. Солдатенко. Благодарственными письмами Кемеровского регионального отделения общества награждены активисты Красного Креста О.В. Перова и Н.М. Тагакова, на-

чальники муниципальных управлений Л.А. Богданова и Т.В. Фрошкайзер. Целевая премия Ленинска-Кузнецкого городского округа вручена председателю горкома Красного Креста Т.Н. Старовойтовой, а группе актива – Почётные грамоты и Благодарственные письма муниципалитета. Среди награждённых – сестра милосердия Г.В. Буйных, ветеран общества В.А. Мамонтова, главные врачи Ю.В. Шелухович и Н.С. Фекина, председатель первички Н.А. Князева, лидер волонтеров К.В. Кривцов.

Служба новостей

ЗАСЕДАНИЕ КОЛЛЕГИИ

Глава города В.Н. Телегин провёл очередное заседание коллегии администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Ежегодно накануне дня города рассматриваются кандидатуры на присвоение звания почётного гражданина Ленинска-Кузнецкого. На ближайшем заседании Совета народных депутатов решено представить ходатайство о присвоении такого звания нашему Герою Социалистического Труда, известному в своё время бригадиру проходчиков шахтоуправления «Кольчугинское», члену совета

старейшин при главе города Михаилу Макаровичу Фисенко. Тем самым получат достойное признание при жизни заслуги знатного горняка, прославившего далеко за пределами города наш рудник и Кузбасс. Сегодня у нас девять почётных граждан, которые представляют различные отрасли экономики и социальной сферы.

Коллегия рассмотрела список кандидатур для ежегодного занесения на Доску

почёта Ленинска-Кузнецкого, что также делается у нас накануне дня города. Теперь согласованные кандидатуры предстоит утвердить депутатам. Кроме того, на заседание Совета решено вынести проект новой муниципальной целевой программы, которая предусматривает улучшение условий и охраны труда горожан, снижение их производственного травматизма и профессиональной заболеваемости на протяжении 2012–2015 годов.

В. БЛАГОВ.



Выплаты ветеранам

В соответствии с Указом Президента РФ от 7 мая 2012 года «О единовременной выплате некоторым категориям граждан РФ в связи с 67-летием Победы в Великой Отечественной войне», по 5 тысяч рублей будет выплачено в июне 2012 года некоторым жителям г. Ленинска-Кузнецкого и Ленинск-Кузнецкого района. Вознаграждение получают 45 инвалидов Великой Отечественной войны, 139 ветеранов Великой Отечественной войны, в том числе военнослужащие, не менее шести месяцев проходившие военную службу в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии, в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года, а также военнослужащие, награжденные орденами или медалями СССР за службу в указанный период.

Кроме них, выплаты получают 14 человек, имеющие знак «Жителю блокадного Ленинграда», 24 бывших несовершеннолетних узника концлагерей, 572 вдовы тех военнослужащих, которые погибли в период войны с Финляндией, в Великой Отечественной войне, в войне с Японией, а также вдовы умерших инвалидов Великой Отечественной войны и участников Великой Отечественной войны.

По 1000 рублей выплатят 1644 жителям города и района, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР; гражданам, награжденным орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны.

С. АРТИЩЕВА.

Начальник отдела социальных выплат управления Пенсионного фонда.

Удачи, Маленковы!

В минувшие выходные в Кемерове прошел первый тур областного конкурса «Молодая семья-2012». Семья Маленковых из Ленинска-Кузнецкого вышла в финал.

В областном конкурсе участвовали 30 семей из разных территорий Кузбасса. Все они – победители муниципальных этапов, и теперь им предстояла борьба за выход финал.

Семьи приняли участие в нелегких испытаниях. Это интеллектуальная викторина «Всезнайка», конкурс видеоработ «Доброе дело своими руками». Кроме того, мамы и папы участвовали в соревнованиях по спортивному ориентированию, а дети проходили трассу «Тропа Робинзона».

По условиям конкурса, борьбу за выход в финал и главный приз – автомобиль – должны были продолжить только семь семей из тридцати. Ленинск-кузнецкие в первом туре заняли почетное третье место и вошли в финальную семерку. Теперь Маленковым предстоит отстаивать честь города на последнем этапе конкурса, который пройдет 22–23 июня в Кемерове.

Н. МАКСИМОВСКИХ.



РЕМОНТ БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ

Предприятие «Спецналадка» освоило новый вид услуг - здесь создан участок по ремонту подвесных монорельсовых дизелевозов фирмы Ferrit (Чехия).

До недавнего времени ремонтом занимались сторонние организации. Начиная с 2012 года, капитальный ремонт чешских дизелевозов, а их в компании эксплуатируется более 40 единиц, ведется на базе «Спецналадки».

В короткий срок здесь создан цех, приобретено необходимое оборудование, сформирован новый производственный участок численностью тридцать человек. Группа вновь набранных специалистов прошла обучение в Чехии, где в течение двух недель ленинск-кузнецкие участвовали в сборке от начала до конца нового дизелевоза, выполняли различные технологические операции по настройке гидрав-

лических узлов и механизмов.

На сегодняшний день силами «Спецналадки» уже отремонтировано и отправлено на шахты компании два дизелевоза. Сейчас ведется ремонт третьего дизелевоза, принадлежащего шахте имени 7 Ноября. Практика показывает, что ремонт дизелевозов силами сервисного предприятия компании обходится дешевле и контроль за дальнейшей эксплуатацией надежнее.

До конца года планируется отремонтировать еще девять машин. Кроме того, со второго полугодия предприятие возьмет на себя и обслуживание дизелевозов фирмы Ferrit непосредственно на шахтах.

И. КАТИН.

ЖУРНАЛ ОБ ЭКОЛОГИИ

Вышел первый номер нового областного издания «Экологический вестник Кузбасса», освещающего вопросы состояния и охраны окружающей среды в регионе.

Новый журнал издается ГКУ КО «Областной комитет природных ресурсов»

при поддержке администрации Кемеровской области и департамента природных ресурсов и экологии.

Электронная версия издания доступна на страницах интернет-портала «Экология и природные ресурсы Кемеровской области» (www.eco.kem.ru).

Актуально!

Депутаты Совета утвердили новые Правила обращения с отходами производства и потребления на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа. «Городская газета» опубликовала это решение в № 51 за 15 мая. Тем самым началась на новом уровне большая, планомерная работа по поддержанию у нас чистоты и порядка.

ЧТОБЫ МУСОР НЕ КОПИЛСЯ

До этого в Ленинск-Кузнецком действовали Правила утилизации промышленных и бытовых отходов, которые были утверждены постановлением городского Совета ещё в 2004 году. Понятно, что времена меняются, а вместе с ними и способы решения важнейших проблем местного самоуправления. Одна из них – благоустройство, немаловажное без каждодневного наведения чистоты и порядка во дворах, на улицах, территориях предприятий и организаций, усадьбах частного сектора. Как лучше убирать мусор, сделав так, чтобы он не накапливался, не лежал где попало, а вовремя и в полном объёме вывозился? Ответ на столь непростой вопрос попытались найти разработчики новых Правил.

ПОПЛАТИШЬСЯ ШТРАФОМ

Документ касается физических и юридических лиц, а также индивидуальных предпринимателей – всех тех, кто, так или иначе, имеет дело с отходами и вторичными ресурсами. При этом главным принципом является наша общая ответственность за чистоту и порядок, а целью – предотвращение загрязнения любых городских территорий, будь то площадка возле магазина, двор многоэтажки, газон рядом с оградой частного дома или остановка транспорта. То есть за состояние каждого уголка родного города кто-то конкретно отвечает. И потому спрос с нарушителя тоже конкретный: намусорил, не убрал – плати штраф.

Его размер может составить по Закону «Об административных правонарушениях в Кемеровской области» для граждан от 100 до 300 рублей, должностных лиц – до 2 тыс. руб., юридических лиц – до 5 тыс. руб. А если ты вообще пренебрегаешь санитарными требованиями к уборке и содержанию территории своего объекта, например, торговой точки, то санкции предусмотрены куда более жёсткие: до 5 тыс. руб. для должностных лиц и до 100 тыс. руб. – для юридических. Здесь уже поневоле задумаешься: стоит ли вот так, наплевательски относиться к чистоте? Может, лучше навести порядок, как полагаются? Выходит ведь только себе дороже. К тому же Правила всё чётко регламентируют.

ТАК ДЕЛАТЬ НЕЛЬЗЯ!

Отходы могут быть разными. Прежде всего это бытовой мусор, который постоянно накапливается в муниципальном жилом фонде и частном секторе. То же самое оставляют после себя различные предприятия и организации, особенно торговые. Кроме того, живат у нас строительный мусор, вынуждено в ходе работ грунта, садовых обрезков и старого худосотоя, канализационного шлама, отходов промышленного свойства и так далее. Всё это требует своевременного сбора и транспортировки на полигон, а не сжигания, как часто практикуется. Весной и осенью на огородах то и дело разводятся костры из

ЧИСТЫЙ ГОРОД – ХОРОШЕЕ НАСТРОЕНИЕ



Телефоны для справок, контактов и экстренного реагирования:

05, 7-28-50

(управление жизнеобеспечения), 5-36-08 (спецавтохозяйство),

01, 5-37-01, сотовый 112

(управление по делам ГОиЧС).

сухих остатков, что приводит к пожарам, загрязняет воздух, которым все мы дышим. Так делать нельзя.

За сбор и транспортировку отходов целиком отвечает их собственник. Причём до момента вывоза мусор полагается хранить не как попало, а в специальных контейнерах на специально отведённых площадках. У каждого должен быть договор на вывоз и закреплённый контейнер. Вот почему торговым точкам и другим организациям запрещено пользоваться контейнерами многоквартирных домов: надо иметь свои!

ДОГОВОР ОБЯЗАТЕЛЕН

Объединения садоводов и гаражно-строительные кооперативы также обязаны оборудовать контейнерные площадки, места для компостирования растительных остатков, где будет складироваться всё ненужное. А жители частного сектора вправе приобретать контейнеры за счёт собственных средств, заключая договор на вывоз мусора. Наличие такого договора уже является обязательным требованием к садоводам.

Для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей отныне становится приоритетным внедрение малых и средних технологий, системы раздельного

сбора отходов производства и потребления, в том числе вторичного сырья. Им надо иметь план мероприятий по предотвращению аварийных ситуаций с отходами и в случае ЧП принимать меры по их ликвидации. Отслужившие свой срок аккумуляторные батареи, лом, чёрные и цветные металлы передаются в приёмные пункты, имеющие лицензию. То же самое касается отработанных ртутьсодержащих ламп. Если раньше в Правилах отсутствовали нормы утилизации, то жизнь заставила это предусмотреть. Лампы будут собирать в специализированных пунктах приёма, а затем сдавать организациям, имеющим лицензию на переработку. Подобным образом поступят с отработанными крышками и камерами, резинотехническими изделиями, стеклотарой, макулатурой, полиэтиленовой плёнкой, пластмассой и прочим.

Особое отношение должно быть к биологическим, медицинским, химическим опасным отходам, которые нельзя сбрасывать в воду, контейнеры для бытового мусора, вывозить куда-либо для свалки и захоронения. Любое сжигание опасных отходов на промышленных установках призвано обеспечивать очистку выбросов до установленных норм. А сжигание любого мусора на улицах, усадьбах, во дворах, на территориях организаций или в контейнерах запрещено категорически, не говоря уже о загрязнении им города – это сурово наказывается.

СЛЕДИТЬ ЗА КОНТЕЙНЕРОМ

Согласно Правилам, контейнеры от многоквартирных домов вывозятся или опорожняются ежедневно. В остальных случаях – по мере наполнения, в соответствии с графиком и договором. Переполнение контейнеров мусором не допускается: здесь необходимо наладить особый контроль как пользователям, так и обслуживающей организации. За нарушение санитарных требований по этой части также предусмотрены немалые штрафные санкции – до 20 и даже 100 тыс. руб. Транспортировка отходов может вестись только на специально оборудованных и снабжённых специальными знаками автомобилях. Иными словами, мусоровоз должен быть виден издали.

Правила регламентируют порядок размещения отходов на специализированных площадках и полигонах, вывоза бесхозного мусора, выявления по городу и учёта несанкционированных свалок. Установлено, в частности, что за бесхозные отходы отвечает владелец или пользователь того земельного участка, где они находятся. А на территориях общего пользования вывоз такого мусора регулируется муниципальным заказом. За свалками следит управление жизнеобеспечения, которое выявляет виновных в загрязнении городских территорий, содействует их привлечению к административной ответственности, планирует и организует работы по ликвидации таких мест.

ПОРЯДОК ЗАВИСИТ ОТ НАС

Новые Правила обязательны для исполнения на всей территории Ленинск-Кузнецкого городского округа. Контроль ведут администрация, её структурные подразделения и уполномоченные службы. В центре внимания – санитарное состояние улиц, дворов, микрорайонов, контейнеров и контейнерных площадок, других мест накопления отходов. При выявлении нарушений на виновных незамедлительно составляется административный протокол. Кроме того, уполномоченные вправе обратиться в суд с иском о возмещении нанесённого городу ущерба. При этом виновные физические и юридические лица ответят как за действие, так и за бездействие: сам не мусори и не будь посторонним наблюдателем, отвечая по всей строгости закона за вверенный тебе уголок родного города.

Словом, каждому из нас надо стать заботливым хозяином, которому далеко не безразлично, что происходит вокруг. Ведь дело здесь не столько в мусоре, сколько в нашем отношении к окружающей среде. Если мы хотим жить в чистоте и комфорте, то эти условия мы должны создать себе сами. За нас с вами это никто не сделает. А порядок начинается с малого: двора, подъезда, скамейки, скверика с цветочными клумбами. Будем относиться к ним бережно, с заботой – и весь город станет краше. Таково главное правило благоустройства.

В. ИВАНОВ.



ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

МОЖЕТ, КТО-ТО СТАНЕТ КИНОЛОГОМ!

В библиотеке Центрального Дворца культуры прошла встреча учащихся гимназии № 12 с местными полицейскими-кинологами, которые рассказали восьмиклассникам о своей увлекательной профессии.

Библиотека ЦДК становится уже традиционным местом подобных мероприятий, проводимых в рамках акции «Выбор профессии». На этот раз в гости к гимназистам пришли представители кинологической службы полиции межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» Елена Болоткина и Александр Коптев.

С собой полицейские привели служебно-розыскную овчарку по кличке Стингер-следопыт. Кинологи продемонстрировали ребятам мастерство дрессировки собаки, обученной выполнять различные команды. Затем был показан элемент задержания «преступника», при котором Стингер-следопыт отлично себя проявил.

Елена Болоткина рассказала ребятам об учебных заведениях системы МВД России, в которых обучают профессии кинолога. Она разъяснила, какие черты характера необходимы для работы с животными, поскольку работа с живым существом — это кропотливый и ответственный труд. Здесь необходимы самоотдача, определенные ограничения и, конечно, большая любовь к своим питомцам. Некоторые ребята признались, что уже с удовольствием терпят такие «лишения», имея собак дома.

НАРКОЗАВИСИМАЯ женщина – продавец магазина оставила клиентов без мебели.

Все началось с того, что к директору одного из мебельных магазинов обратился покупатель с вопросом о времени поставки заказанного кухонного гарнитура. К удивлению администрации торгового предприятия, ни в каких учётных документах его заказ не значился. Но пожилой человек представил квитанцию, подтверждающую, что он внёс предоплату в сумме 10 тысяч 720 рублей.

Буквально через несколько дней в магазин обратились еще двое горожан. Они тоже заплатили в качестве предоплаты за заказ мебели деньги в сумме 12400 рублей и 8200 рублей. И снова в документах магазина никаких сведений о внесении оплаты не обнаружилось.

Следователи установили, что

ДЕНЬГИ ЗА МЕБЕЛЬ – НА НАРКОТИКИ

все трое потерпевших деньги передавали одному и тому же продавцу. 34-летняя Галина С. устроилась в магазин в августе 2011 года. Буквально через месяц она и совершила присвоение денежных средств, являясь материально ответственным лицом. Женщина принимала заказ, выписывала клиентам квитанции о приеме денег, не составляя более никаких предосторожных в данном случае документов (предварительного договора купли-продажи, договора об изготовле-

нии мебели, в котором бы прописывались сроки поставки, и т.д.). Полученные деньги присваивала, тратила на собственные нужды.

На какие же? При расследовании возбужденного по данным фактам уголовного дела по части 2 статьи 160 Уголовного кодекса РФ «Присвоение или растрата» следователи установили, что женщина страдает наркозависимостью, состоит на учете в наркодиспансере.

Как сообщила начальник отделения следственного отдела межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» Ирина Пиманкина, сейчас обвинительное заключение по трем эпизодам преступной деятельности утверждено прокурором и уголовное дело направлено в суд. Данная статья предусматривает до пяти лет лишения свободы.

ОПЕРАЦИЯ «ЗАКОННОСТЬ»

с 14 мая по 3 июня межмуниципальным отделом МВД России «Ленинск-Кузнецкий» проводится операция «Законность».

Целью её является профилактика нарушений законности при приеме, регистрации и разрешении сообщений о происшествиях и преступлениях, пресечение и выявление фактов укрытия преступлений от регистрации.

В ходе операции будет проверяться своевременность реагирования сил и средств ОВД на заявления и обращения граждан, соблюдение законности при разрешении поступивших сообщений.

БАНДЕ ПРИШЁЛ КОНЕЦ

Полицейские обезвредили преступную группировку «Польсаевские»

Сотрудники отдела по борьбе с бандитизмом ГУ МВД России по Кемеровской области задержали пятерых участников организованной преступной группы, действовавшей в городе Польсаеве. «Польсаевские» занимались вывиганием долгов и вымогательством денег у местных предпринимателей, а также собирали дань с таксистов и «теневых» бизнесменов. База группировки располагалась в административном здании одного из автопредприятий. Здесь устраивались сходки, обсуждались планы новых преступлений. Сюда же привозили предпринимателей, избивали, требовали у них деньги.

Чтобы задержать злоумышленников, полицейские провели оперативную разработку группировки. При совершении преступления она действовала дерзко, применяла силу, для запугивания преступники исполь-

зовали электрошокер, наручники и другие атрибуты. Как установили полицейские, в состав данной группировки входили четверо жителей Польсаева и кемеровчанин. Руководил группировкой 23-летний ранее судимый Шахтер — именно под такой кличкой лидера группы знали в криминальных кругах.

В ходе оперативной разработки полицейские выяснили, что одно из преступлений злоумышленники совершили еще год назад, когда участники группировки вывезли в свой «штаб» местного предпринимателя. В здании автопредприятия его удерживали целый день, при этом систематически избивали, требуя 500 тысяч рублей. Бизнесмена отпустили только тогда, когда злоумышленники узнали: пропавшего предпринимателя ищет полиция.

Сейчас Главным следственным управлением ГУ МВД России по Кемеровской области по данному факту возбуждено уголов-

ное дело по ст. 163 УК РФ «Вымогательство». Кроме этого преступления, полицейские установили и задокументировали другие эпизоды противоправной деятельности группировки «Польсаевские», в том числе вымогательство ежемесячного «платежа» в размере 2500 рублей с местного жителя.

В ходе спецоперации сотрудниками отдела по борьбе с бандитизмом при силовой поддержке спецназа члены группировки были задержаны. В ходе обысков в их квартирах, а также в помещении «штаба» полицейские изъяли вещественные доказательства, свидетельствующие о преступной деятельности подозреваемых, в том числе мультяж гранаты Ф-1, наручники, электрошокер, а также документы местных жителей.

В настоящее время проводятся следственные и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех эпизодов преступной деятельности группировки «Польсаевские». На время следствия лидер группировки и его «правая рука» будут находиться под стражей, остальным избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

САМОЙ «ПУТЕШЕСТВОВАТЬ» УЖЕ ДАЛЕКО

В Ленинске-Кузнецком осуждена мошенница — организатор бюро путешествий «Tasha Tours», ущерб от преступных действий которой составил свыше 300 тысяч рублей.

Два года назад жительница города, имея опыт работы в туристическом бизнесе, арендовала офис и организовала бюро путешествий «Tasha Tours». Для осуществления трудовой деятельности в сфере туризма она зарегистрировалась в качестве индивидуального предпринимателя.

Однако, как оказалось в дальнейшем, злоумышленница не планировала честно трудиться, отправляя в заграницу путешественников. Полицейские установили, что за 2010–2011 годы предпринимательница обманула 6 клиентов, обратившихся к ней за услугами, и похитила денежные средства в крупном размере.

Первой жертвой мошенницы стала горожанка, планировавшая выехать на остров Бали. Аферистка подарила для нее тур на два человека для поездки в Индонезию общей стоимостью 88 тысяч рублей. Между агентством и потенциальным туристом был составлен договор о реализации туристского продукта. Руководитель турбюро получила в качестве предваритель-

обстоятельств отказаться от поездки. Она обратилась в офис с просьбой вернуть денежные средства, внесенные в качестве оплаты за тур, но безуспешно.

По аналогичным или похожим схемам злоумышленница обманула еще нескольких клиентов. По словам начальника отделения следственного отдела межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» майора юстиции Ирины Пиманкиной, следователи приложили максимум усилий, чтобы доказать вину подозреваемой. Были изъяты десятки документов, назначены и проведены экспертизы, в том числе почерковедческая, изучено движение денежных средств на расчетном счете предпринимательницы, проведены очные ставки и допросы.

После задержания обвиняемая полностью раскаялась в содеянном, оказала помощь следствию. Свои поступки она объяснила затруднительной жизненной ситуацией. В ходе судебного разбирательства вина обвиняемой в совершении мошенничества в крупном размере, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ, была полностью доказана. Решением суда женщина приговорена к трем годам лишения свободы. Отбывать наказание осужденная будет условно.

В ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОМ районе некоторые местные жители, нисколько не стесняясь, организовали незаконные пункты приема краденого прямо на дому.

Сотрудники отдела полиции «Сельский» межмуниципального отдела МВД РФ «Ленинск-Кузнецкий» работали по раскрытию кражи в селе Подгорном. В чём она заключалась? Злоумышленник, вырвав пробой на входной двери, ночью проник в частный дом. Помимо прочего, похитил и металлическую печную плиту. В результате проведенных оперативно-розыскных мероприятий полицейские задержали подозреваемого. Оказалось, что плиту он сдал за деньги жителю деревни Новоивановка.

Сотрудники полиции провели проверку по указанному адресу и обнаружили, что предприимчивый 27-летний гражданин организовал незаконный пункт приема металла. Около тонны различных металлических изделий складировалось прямо во дворе его дома. Мужчина нигде официально не работал, но отнюдь не бедствовал, имея неплохую прибыль от своей деятельности. Теперь её оценят по статье Административного кодекса РФ «Нарушение правил обращения с ломом и отходами цветных и черных метал-

лов и их отчуждения».

В совершении преступления по части 1 статьи 175 Уголовного кодекса РФ



«Приобретение имущества, заведомо добытого преступным путем» обвиняется другой житель района, которому всего 21 год.

Мужчина вблизи деревни Красноярка приобрел у знакомых запчасти от автомобиля: стартер, рулевое колесо и карбюратор, заведомо зная о том, что покупает краденое. Незадолго до этого компания молодых людей похитила автомобиль «ВАЗ-2106» в городе Польсаеве и разукomплектовала его. Несмотря на осведомленность о происхождении имущества, покупатель приобрел нужные детали автомобиля по бросовой цене.

Отделом дознания завершено расследование уголовного дела по части 1 статьи 175 Уголовного кодекса РФ, уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд.

Санкция данной статьи предусматривает как штраф, так и лишение свободы на срок до двух лет.

Разрешите отнять шубку

В Ленинске-Кузнецком расследуется уголовное дело по грабежу с отнятием норковой шубы.

История такова. Молодая женщина подала в газету объявление о продаже норковой шубки. С нею созвонился мужчина, приехал, посмотрел шубу, попросил хозяйку ее примерить, немного поторговался. Цена в 75 тысяч рублей его устроила. Мужчина сказал, что обязательно сделает подарок своей супруге, но деньги найдутся в машине. Взят в руки пакет с шубкой, визитер, ударив хозяйку, выбежал из квартиры.

Буквально через несколько дней оперативники задержали подозреваемого в грабеже. Им оказался 37-летний житель города Белова. Мужчина имеет восемь судимостей за кражи и мошенничества.

Последний раз он был осужден судом города Новосибирска за одиннадцать эпизодов мошеннических действий. Отсидев в местах лишения свободы часть срока, освободился условно-досрочно. Мошенник никогда не был женат, похищение шубы спланировал с целью ее перепродажи. Что он позже и сделал в соседнем городе.

По данному факту возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 161 УК РФ «Грабеж».

Страница подготовлена пресс-службой МОВД «Ленинск-Кузнецкий».

Реклама, объявления

ПРИЁМ ГРАЖДАН

Уважаемые ленинск-кузнечане!

25 мая с 11.00 до 13.00 в конференц-зале администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа будут проводить прием граждан по предварительной записи помощники депутатов Совета народных депутатов Кемеровской области: В.А. Ковалева, В.В. Харитоновна.
Предварительная запись на прием граждан проводится до 24 мая по телефону: 3-22-73 (отдел писем и приема граждан администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа).

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и Серушкин С.В. сообщают о начале публичных слушаний по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Чехова, 5/2. Результаты собрания войдут в протокол публичных слушаний и будут переданы в комиссию по проведению публичных слушаний при администрации города.
Дополнительную информацию можно получить по тел.: 3-14-22, 3-23-19.

В РАМКАХ ОПЕРАЦИИ "ЗАКОННОСТЬ"

25 мая в здании администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа по адресу: пр. Кирова, 56, с 13 до 16 часов будет работать общественная приемная. Прием граждан по личным вопросам будут вести начальник отдела по контролю за учетно-регистрационной дисциплиной Главного управления МВД России по Кемеровской области полковник внутренней службы Усманов Олег Вахитович и представители общественного совета при ОЕД.
Прием проводится в рамках операции «Законность», цель которой - профилактика и предупреждение нарушений законности при приеме, регистрации и разрешении сообщений о преступлениях и происшествиях, выявление и пресечение фактов укрывательства преступлений от учета. Приглашаются все желающие.

НЕОБХОДИМОЕ УТОЧНЕНИЕ

Изменения в проектную декларацию, опубликованную в «Городской газете» № 91 от 28 июня 2011г., на строительство 9-этажного панельного жилого дома (строительный номер 1) по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, на северо-запад в 0 метрах от нежилого здания №78а по просп. Ленина:
В разделе 1. «Информация о заказчике-застройщике ООО «ЭкоСтрой ЛК» пункт 6 читать в следующей редакции: «финансовый результат по состоянию на 31.03.12г. ООО «ЭкоСтрой ЛК»:
- прибыль - 1430 (один миллион четыреста тридцать тысяч) рублей;
- кредиторская задолженность - 96 968 (девяносто шесть миллионов девятьсот шестьдесят восемь) рублей;
- дебиторская задолженность - 15 774 (пятнадцать миллионов семьсот семьдесят четыре) рубля».
В разделе 3. «Информация о проекте строительства» пункт 1 абзац 2 читать в следующей редакции: «-этапы и сроки реализации: начало - II квартал 2011г., окончание - III квартал 2012г.».

ДОБРЫЕ СТРОКИ

Выражаю огромную благодарность сотрудникам дома сестринского ухода: главному врачу Г.И. Скворцовой, медсестрам А.В. Тихомировой, И.И. Алимовой, В.А. Креутовой и другим, санитаркам А.П. Гручик, С.А. Семакиной, А.Г. Прокудиной, С.А. Новиковой, Н.В. Бережной за их неслепой, благородный труд, внимательное отношение к пациентам. Дай вам Бог здоровья и благополучия!
С уважением - Л.П. Петюкова.

МОУ "Гимназия № 12"

требуются уборщицы служебных помещений, гардеробщик.
ТЕЛЕФОНЫ:
7-40-318,
7-07-019.
Администрация.

ПРОДАМ

дом на берегу реки Томи, т.т.т. Крапивинский.
Телефон 8-904-966-3955.

ПОМОЩЬ В ОФОРМЛЕНИИ КРЕДИТА:

8-960-918-8511,
8-950-260-0657.
Реально поможем даже неработающему населению.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Водоснабжение. Отопление. Вентиляция. Дома, коттеджи, квартиры. Демонтаж, монтаж водоснабжения, отопления, отопительных приборов. Замена стояков, разводка по квартире. Установка котлов, водосчетчиков, насосов, душевых кабин, водонагревателей, радиаторов. Большой опыт работы. Материал - металл, металлопластик, полипропилен.

Качественно. Гарантия. Договор. Расчет наличный, безналичный. Тел. 8-952-926-2413.
x x x

Привезу уголь, лесок, пгс, навоз, перегной и т.д. «ГАЗ-3507». Тел.: 8-908-942-6917.
x x x

Привезу навоз, перегной, землю, песок, пгс, уголь, шлак. Тел. 8-961-703-9877.

Коллектив государственного бюджетного учреждения здравоохранения Кемеровской области «Ленинск-Кузнецкий кожно-венерологический диспансер» выражает глубокое соболезнование главному врачу Николаю Валентиновичу Суслову в связи со смертью его отца
СУСЛОВА
Валентина Ильича

СПОРТ

ПОЧТИЛИ ПАМЯТЬ ТУРНИРОМ

В городе Топки прошел 12-й открытый турнир по боксу памяти воина-«афганца» Александра Кравченко. Соревнования проводились с целью воспитания у молодежи мужества и патриотизма, повышения спортивного мастерства, популяризации бокса.
С призовыми местами вернулись юные боксеры детско-юношеской спортивной школы № 3 - воспитанники тренера-преподавателя Валерия Носкова. Давид Мурадян и Евгений Жарков (весовые категории 48 кг и 75 кг соответственно) стали победителями турнира. Роман Габышев в весе до 54 кг завоевал серебряную медаль.
По итогам соревнований в номинации «За лучшую технику» был также отмечен Давид Мурадян.
О. МИХАЙЛОВА.

МЕДАЛИ ЗА ПОБЕДЫ

Медали различного достоинства завоевали юные спортсмены на соревнованиях по разным видам спорта.
В зале атлетической гимнастики прошло первенство Ленинск-Кузнецкого по пауэрлифтингу, где вновь отличились воспитанники тренера-преподавателя Натальи Небаевой. С медалями высшей пробы закончили соревнования Ю. Смирнова, А. Исаков, Д. Суржко. «Серебро» досталось К. Черновской, И. Яковкину, Н. Логунову и С. Провалову. Немного уступив, бронзовую медаль заслуженно получил А. Чуприков. Второе место завоевал также С. Кривошеин (тренер-преподаватель Р. Халбеков).
Чуть менее успешными были результаты наших спортсменов на областном турнире по дзюдо среди юношей и девушек 1998-1999 годов рождения, мальчиков и девочек 2000-2001 годов рождения. Всего на турнир съехались более 100 спортсменов из разных городов Кемеровской области. В составе сборной Ленинск-Кузнецкого выступили юные дзюдоисты - воспитанники тренера-преподавателя Василия Родионова. Успешно выступили Е. Булдыгина, А. Корешкова, К. Яркова, завоевавшие в своих весовых категориях 48, 52 и 30 кг соответственно серебряные медали. Победителями турнира стали Диана Белик (свыше 44 кг) и Анастасия Козлова (48 кг).
Н. ДОВГАНЬ.

Кандидат в мастера спорта Максим Коноплев, воспитанник тренера-преподавателя детско-юношеской спортивной школы № 3 С. Квича, стал победителем Первенства России по тяжелой атлетике.
Первенство России по тяжелой атлетике среди юниоров до 18 лет прошло в Воронеже. На соревнованиях собралось более ста участников из Ульяновской, Владимирской, Свердловской, Новосибирской, Воронежской областей, Че-

НАС ЖДЁТ ЕВРОПА

ченской Республики, Ставрополя, Краснодарского края.
В легкой борьбе в весовой категории 56 кг Максиму удалось поднять штангу весом 216 кг. Тем самым он обошел своих соперников - мастеров спорта из Краснодарского и Белого и стал победителем Первенства России.
Первое место на всероссийских соревнованиях дало воз-

можность нашему спортсмену участвовать на учебно-тренировочных сборах в Сочи, где будет проходить отбор на Первенство Европы по тяжелой атлетике в Румынии среди юношей до 17 лет. Пожелаем Максиму удачи!
О. ГАВРИЛОВА.
Старший инструктор-методист ДЮСШ № 3.

КУМИ СООБЩАЕТ

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает в аренду земельный участок, находящийся по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, на северо-восток в 15 метрах от административного здания по просп. Кирова, 56, площадью 0,0035 га, имеющий кадастровый номер 42:26:0201001:1625, для размещения контейнера под оборудование базовой станции сотовой связи.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 3, телефон для справок: 5-36-17.
x x x

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает аренду земельного участка для строительства индивидуального жилого дома, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пер.

Щедрокский, 15 площадью 0,1500 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0401005:3823.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 6, телефон для справок: 5-37-82.
x x x

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа извещает о внесении на основании постановления администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 21.05.2012 № 897 поправки в информационное сообщение о проведении 09.06.2012 года открытого аукциона по продаже права на заключение договоров аренды находящихся в государственной собственности земельных участков, опубликованное в «Городской газете» от 16.05.2012 № 52: вместо объявленного местоположения земельного участка 1 «Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Хвойная, 1» следует читать: «Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Хвойная, 11».

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».
Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Адрес редакции и издателя: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр. Кирова, 47б
Электронный адрес: gazeta@irk.kuzbass.net
corund@yandex.ru

Телефоны редакции:
главный редактор - 5-13-45; заместитель главного редактора - 7-04-814; отделы: промышленный - 5-21-93, строительный - 5-20-53, социальной сферы - 5-20-318; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) - 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обоснования и не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 22.05.2012г.

Печать офсетная.
Заказ 772
Цена в розницу - договорная.